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No. of Participants 22

Total no. of students 83

Survey Started 04 Feb 2022 14:38:58 GMT

Survey Ended

I attended (...?...) of the lectures

Description Responses %

<50% 0 0.00

50-80% 3 13.64

>80% 19 86.36

Total 22

The quantity of course material was...

Description Responses %

About right 22 100.00

Too much 0 0.00

Too little 0 0.00

Total 22

By the end of the module, its purpose and direction was... 

Description Responses %

Clear 22 100.00

Hazy 0 0.00

Unclear 0 0.00

Total 22

Explanation of new terms and concepts was...

Description Responses %

Good 20 90.91

Adequate 2 9.09

Poor 0 0.00

Total 22

I have a (...?...) set of notes

Description Responses %

Good 20 90.91

Adequate 2 9.09

Poor 0 0.00

Total 22

I attempted (...?...) of examples sheet questions

Description Responses %

<40% 12 57.14

40-50% 8 38.10

>80% 1 4.76

Total 21
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The examples questions were...

Description Responses %

Too easy 0 0.00

About right 19 90.48

Too difficult 2 9.52

Total 21

Promptness of feedback on coursework was...

Description Responses %

Good 11 55.00

Adequate 9 45.00

Poor 0 0.00

Total 20

Would you like a course taking this subject further?

Description Responses %

Yes 19 86.36

Neutral 3 13.64

No 0 0.00

Total 22

Did you use any of the recommended/suggested textbooks

Description Responses %

Yes - purchased 0 0.00

Yes - consulted 4 18.18

No 18 81.82

Total 22

I found the textbooks used to be...

Description Responses %

Very helpful 0 0.00

Helpful 4 19.05

Unhelpful 0 0.00

I did not use a textbook 17 80.95

Total 21

I understood the following main topics… 1. Plain-film X-ray and X-ray CT

Description Responses %

In the lectures 20 95.24

After more work 1 4.76

Poorly 0 0.00

Total 21

2. Nuclear Medicine

Description Responses %

In the lectures 20 95.24

After more work 1 4.76

Poorly 0 0.00

Total 21
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3. Ultrasound

Description Responses %

In the lectures 18 85.71

After more work 3 14.29

Poorly 0 0.00

Total 21

4. Radiotherapy

Description Responses %

In the lectures 15 75.00

After more work 5 25.00

Poorly 0 0.00

Total 20

5. Magnetic resonance imaging 

Description Responses %

In the lectures 12 63.16

After more work 6 31.58

Poorly 1 5.26

Total 19

The best features of this module were:

Participants: 14

Comments:

Gavin was a great lecturer

Gavin

All parts of the module were very interesting and well delivered.

I like how the modules was clearly structured

Learning how aspects of physics we have learned can actually be applied.

Interesting and easy content

The content was very interesting and easy to follow

Random noises and funny jokes to keep interesting

Interesting content with lots of practical elements. Good, clear notes.

Gavin

Did not feel rushed

Dry humour

Lecturing was very well delivered with good emphasis on how the science is actually applied in hospitals which I found interesting. I also 

appreciated the careers talk/advice related to this module

Lecturer was enthusiastic and entertaining 

Any particular aspects/items needing improvement (and suggestions how):

Participants: 8

Comments:

Nothing

Maybe bring an MRI machine to the lecture. Maybe. 

None

Notes could be a bit more colourful and better organised.

Printouts of important diagrams might be useful.

I think the Mosul should be taught in term 1 as it would be good to do the course before applying to the STP to understand the specialisms more 

N/A

Any other comments:

Participants: 7

Comments:

Good module overall!

None

One of my favourite modules

Thoroughly enjoyed the lecture they were the best over my entire course 

Gavin was great :-)

Really well organised, lecture notes and handouts are great. Wish he taught every module. 
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